DGL

R

BELBIEMRS
ST
faRo=

BIRIL T

CN-24.3.1




DGL &%

EZNED)

BRI IEDGLRFIERELBIERE RS HNSH. ELB. D2 R IR EHINTHR R R SIEERA,

’ﬁ
)5?5 [ FA7EDGLA M B L BB AL @ 7 R4 Dl BIRER ZE FIBAUM R FI TE S B4 BB AAIAIM R TIB SIS BB AUMTE 258 B 4 BB A /] LU B T 54E 77,
A BTHREEHMITER A AIMBHERY, E& R 2 Risnh, Nt ER.
pris
gg
: FHHE ] Fen = 35.2N~446.8N
2 I&{EH# /7 Fpk = 176.0N~2830.0N
i
9]
£
% = mie ) A IR
i
:@F > NEELBYAE EAT R B SRR RIREE AL AR M/sEZESEE, TIEAZR (100mEEEK),
9 > 712 100mmE)1200mm, E4IATA100m
2 b EEEMHAETAL1m U0 : T 4 SR RSB et B R R R BRI & P OEA S R R L, LU
& b SREETE0.05510.1um TAVEDRINL. BN T SR B S A R SR A 2 2 T
m
A > SREUKREERS
% > EERESM/S, INREFNAIGEEES
=
A
?@
X
R )
i m R (F m IR (Fok) i mie | EE
@ WS4 =ZL0) sl PR e | o
4 50 | 100 | s00 | 1000 | 1500 | 3000 | (MM | ")
‘ ‘\ AJM30-B2 2147 ! ! ! 040
i o U T A b 100
4 / AIM30 AJM30-B4 h20.4 ! ! 041
w | — L T Ak +1
il [ [ [ [ [
5 DGL150
i (ﬁ AUM2-54 M 176.0 : : : 1200 042
# AUM2 | | | | |
Eﬁz | | | | |
Vi ‘ ‘3\ AJIMS50-B2 349.0 \ \ 045
= = LY - - - L~ 1 100
Z / AJMS50 AJM50-B4 738.1 ‘ 046
iﬁ e e A+l
- DGL1S0 A AUM3-52 . | | 047
% S ———— :7777%7777 1200
% AUM3 AUM3-54 ) 5780 | 048
= \ \
% , ‘\ AJM80-B2 5502 | ‘ 051
lqu = 0 Tl T T T T T 100
A / AJMSO AJM80-B4 11004 | 052
———————— it B kL1
5 AUM4-52 ! 053
¥ DGL200 (ﬁ ,,,,,,,, gy c ] 1200
= AUM4 AUM4-54 ; 1248.0 | 054
|
‘\ AJM100-B2 _ \ 057
- / < I U S ) 100
/ AJM100 AJM100-B4 j 14‘09.1 058
——————————————————————— e T Ak
= AUM5-S2 059
Z DGL260 A, 1415.0
= Y — — — t — — — —— — — — | ————t——— — |~ 5= — 1200
n AUM5 AUM5-S4 : 060
(7]
S
o *:
3 O FRIERRRHERTE,
(7]

038

K AFHIRIRER, A1 EH, BB R cust-service@akribis-sys.cno




DGL150 BEEith & TR

DGLRYN FFi%=

DGL &%

BE
REDER
iTiEs

XYT &

DGL150 BE# &5 DGL150 &S A5

S ==y #HE
BES AJM30-B2 AJM30-B4 AUM2-54
oA (8)%) @100°C @ N 68.1 136.2 35.2
E2E ) N 214.7 429.4 176.0
FIEE £10% N/Arms 29.6 29.6 22.0
REBBEEH E10% Vpeak/(m/s) 24.2 24.2 18.0
AgiElrE @25°C £10%” Q 39 2.0 13.17

e °
Is:zq:g iigéz {ﬁlJJTA]] © mH 16.5 8.2 3.88
wBaEm(E) @100°C” Arms 23 46 16
BRI Arms 9.0 18.0 8.0
BEBLEE vdc 600 600 330
EBHLE HA mm 20 20 30
S B #E
BRITIE mm 100-1200 100-1200 100-1200
Pak?i =S um 0.05/0.1
BEEEMRE pum +1
KFELE pum/mm 2/100 2/100 2/100
EEHELE um/mm 4/100 4/100 4/100
SHEHRES kg 2.4 35 11
E R kg 10 20 20
BABSIE Nm 102 102 36

O NEER25°C, BURT BRI .

© BRI BTE1kHZ,

ERAERERM, 80.5KITELL.

o FIENEMREEFRARKES UMARAAE L.

o UEIHIEET I MR BT,

o L FRrESEREE, BERTER DL BIREUS %K (cust-service@akribis-sys.cn) o

HXBHHBINE LR, WA SITE.

B4 1kHz, AUMAR T BB R BT A0 £ 40% 2 E H = 1H BB, T ERENRAESS/IMENTHE, S FE—188E, FEhEEN £20%.

BYS>B0H

MBI HE S

S

[

YR BDHIN

Eancy

S

N
aN]

B0

o

B B S

5 5 R

=]

-HIN

Sl ET]

Akribis Systems

039



BB

MBI I

[tk

AN SRS

ot
O

okis

IM-HIN | D>-H e

R SE T

SWwalsAS sIquYY

040

DGL &%/

DGL150 ki &5

m DGL150-AJM30-B2 R~TE

180
- 146 »
rrJ:Jlimit switches extension cable out ——L
[o-—6—— — - —&-— |
Z <t
4 4 )|
A
[s—o———® - —o ¢
Motor,hall,encoder cable out 2% ¢ 3.0THRU 8x ¥ 42 T 14.0
L@ 8.0H7 ¥ 10.0 M5x0.8 ¥ 10.0
St/2+10(- Hardstop position) -— St/2+10(+ Hardstop position)
) St/2+2(- Electrical limit position) o St/2+2(+ Electrical limit position)
St/2-8(Home index position)
M [ ° . ° .| h ®
° , —= E— , | e . e
©
Hle ® ® ® ® ® ® ® oFf7
- 164 -—
(2N+4) x @ 5.5 THRU ALL
L ®10.0 ¥ 5.0 (2N+4) x ® 427 12.4
®8.0H7V 8.0 From far side M5x0.8 V¥ 10.0 ®8.0H7 x 10.0 V8.0
/ IJ:”:! LT ry LT 1 /
, - _ _ - , - _ It
hi \T
|
R S ———  — P
|
4 - - - - ——i- - - \
= : :
120
33 (N-1)x120 — 33
Ls
— BE_ s =
BRI | BAKE, Ls wame | WEB-RAH 0L
mm mm k
( ) ( ) (ke) DGL150AJM30 251
100 3 370 8.3 ®RE <2m/s
#4247 100% &t
200 3 470 9.7 25
20
300 5 570 11.0 T —\
400 5 670 124 i 10
® 5 —\
500 5 770 13.7 0
0 50 100 150 200 250 300 350
600 7 870 15.1 BEKE(mm)
—AJM30-B4 —AJM30-B2
700 7 970 16.4
800 9 1070 17.9 m H-EE %
900 9 1170 19.2 FIiEEL% AIM30-B2 FIiEdhZE AJM30-B2
BEEEE330V B EE:600V
1000 9 1270 20.6 250 250
1100 11 1370 21.9 L e 200 [T
B3 3
1200 11 1470 233 R0 g0
100 100
50 50
0 0
0 2 4 6 8 10 12 14 0 5 10 15 20 25
HE(m/s) HE(m/s)
—8®¥gh 3w —®¥gh [E3=wa]




DGL &%
DGL150 B A5

m DGL150-AJM30-B4 R~TE

BYS>B0 R

240 ;
- 206 —
154 -—

ELLimit switches extension cable out

MBI HE S

Eif=ES

154
Ao

[

Q- o—— ¥

Motor,hall,encoder cable out 2 x @ 3.0 THRU 8x ¢ 427 14.0
L ®8.0H7V 10.0 M5x0.8 ¥ 10.0
- St/2+10(- Hardstop position - «_ St/2+10(+ Hardstop position)
o St/2+2(- Electrical limit position) o St/2+2(+ Electrical limit position),

St/2-8(Home index position)

R S0 H O

.
U

“

i

= T S ) T =

164 P

(2N+4) x @ 5.5 THRU ALL P
L 1®»100 V5.0 (2N+4) x @ 42 V¥ 12.4 %
®8.0H77 8.0 From far side M5x0.8 ¥ 10.0 ®8.0H7x10.0 ¥8.0 %

85
125

— eo—- - e - - - - - - = A

120 A
33 (N-1) x 120 33 N
Ls It

e

BB B A

HEEKE, Ls V| m 28-01H tha

(mm) (kg) DGL150 AJM30 Z51

100 3 430 9.8 ®E <2m/s
#4277 100% kb

BRITIE

(mm)

=
fein

200 3 530 11.2 25

20

300 5 630 12,6 s —’\
& 10

400 5 730 14.1 z 5—\

500 7 830 15.5 0

0 50 100 150 200 250 300 350
600 7 930 16.7 BEKE(mm)
——AJM30-B4  ——AIM30-B2

S SIS AR Sl b

Hike)

D> Bn g

700 7 1030 18.2

800 9 1130 195 m - E s

900 9 1230 210 FyERRLE AIM30-B4 FyEsLL AIM30-B4
BB BE330V BEREE4EE600V
1000 11 1330 223 500 500

1100 11 1430 23.7 400 [T P e ——
1200 13 1530 25.1 3% I Z 300 .
: "3 R 200

100 100

Akribis Systems

041

- - R - - R - - i



BB

MBI

[tk

HEN SRS

ot
O

ogis

I-HIN | D>-H e

0> - o

SWwalsAS sIquYY

042

DGL &%

DGL150 kit &R 5

W DGL150-AUM2-S4 R~

125
105
Limit switches extension cable out 75
IILZ = :
<
z 7 3
— -
Motor ,hall,encoder cable out 2 x ¢ 3.0 THRU ALL 8x @42 V14.0
L 80H7 Vv 10.0 M5x0.8 V¥ 10.0
St/2+10(- Hardstop position) St/2+10(+ Hardstop position)
St/2+2(- Electrical limit position) St/2+2(+ Electrical limit position) ,
St/2-8(Home index position
i |
H [ o o | 1]
° =l @ o o g =
(¢]
el ® Iy ® ® e o)
| 164
(2N+4) x ® 5.5 THRU ALL
L ®10.07 5.0 (2N+4) x ® 42 V 12.4
®8.0H7 V8.0 From far side M5x0.8 ¥ 10.0 $8.0H7x 10.0 v8.0
K 7y - O— - ——- - - o—-——- - =
49—/9— - -— - - - - -
| i
[ - ’ [
- o - - B -
— - o—— - ——- - - o— - —I—- - =
——]
120
p 334 (N-1) x 120 334
Ls
_ BE_ N =
BaiE | | maAkgls | mape | WEE-AHH%
(mm) (mm) (kg)
DGIJ_E}E';;) AUM2/§§'J
®E <2m/s
100 ! 313 55 $4577 100% Lk
200 3 413 6.9 25
20
300 3 513 8.0 Pis
& 10
400 5 613 9.4 &
500 5 713 10.8 0
0 50 100 150 200 250 300 350
600 7 813 11.9 BHKRE(mm)
BEKE
700 7 913 13.3
800 7 1013 147 mH-EE s
900 9 1113 157 FIRELE-AUM2-S4 SREkE K
BER&EE: 330V
1000 9 1213 17.0 200
160
1100 11 1313 18.3 __ 140
Z 120
1200 11 1413 19.4 F 100
80
60
40
20
0
0 4 8 12 16 20
RE(m/s)
----- N —IgfEhH




DGL &%/

gL (OPN)

mDGL150 (&)

BYSBoH ‘

MBI HE S

DG LlSOJlAO

B
Rtk

> RTINS 0P-H i

“

e
o4

BSSETTERSI A Kt -

N R ok

T

m DGL150 (T&ith)

I\:E

i

s

DGL150U06A01
| A

O i g

oK T

P BufE

BB

*:
O TRETIZEE100mm, S FHE EALED, BB AR 1898 E T2/ (cust-service@akribis-sys.cn) o
K FHIRRER, AIEH, B Rcust-service@akribis-sys.cno

Akribis Systems

043



DGL &%
DGL180 Bk & TG AT

DGL180 EHHAS! DGL180 & # 75!
-
) S B #E
AN
A e ] AJM50-B2 AJM50-B4 AUM3-52 AUM3-54
% e (E%) @100°C @ N 117.0 234.0 57.0 113.0
FY
= B N 369.0 738.1 289.0 578.0
= & +£10% N/Arms 50.9 50.9 31.4 62.8
=
=
) REBFEH £10% Vpeak/(m/s) 415 41.5 25.6 51.3
a]
i 18IEEA @25°C £10% 0 6.0 31 9.41 18.70
i )

w R EBRR £30% [AJM]
¢ mH . X 5 .
Q S +40% [AUM] ® 25.9 13.0 6.99 13.98
Eéﬁ sEm(E%) @100°C Arms 23 46 18 18
j’% & BT Arms 9.0 18.0 9.2 9.2
T,
%’E‘ BES%EE vdc 600 600 330 330

|
7t EFE A mm 20 20 60 60
2]
p- i ==X} #E
;Er; BRITE mm 100-1200 100-1200 100-1200 100-1200
H Paki2 um 0.05/0.1
g EEEREE um *1
,é KFELE um/mm 2/100 2/100 2/100 2/100
1= FEHELE pm/mm 4/100 4/100 4/100 4/100
gaz)
- FHERRE kg 35 4.9 2.9 3.9
=]
e hH kg 20 30 40 50
2H RAMSHIE Nm 140 140 140 140
% © NEEZR25°C, AT B
Al © BRNERAEREA, S0.SKITELH,
& © BRNBITEIKHz,
H © EBNESTEKHz, AUMR S ST B EEA N + 40% R E N AR, B M RAE 5 B MER T, T E—85, SFahEE R +20%,
~ o FENERIBRTRAREHESIMAREATE L.

f o MBHIERTRMNBURITE,
i o L EFIESHAIREE, AR I BRIUFHB R (cust-service@akribis-sys.cn) o
}E RS HAE A T, R BB,
S
1=
]

OB | 0P 0 | O s

SwasAS sIquYY

044




DGL180 Hiki &5

m DGL180-AJM50-B2 R~TE

DGL &%

180
146 —
iimit switches extension cable out -4
[ ¢ —96—— 1 ‘
2 4 —
y g 3
— S - '
Motor,hall,encoder cable out 2% ® 3.0 THRUALL 8x®50 T 17.0
L1 ®»80H7 ¥ 10.0 M6x1.0 ¥ 12.0
___ St/2+10(- Hardstop position) _ ___ St/2+10(+ Hardstop position)
St/2+2(- Electrical limit position St/2+2(+ Electrical limit position
St/2-8(Home index position)
g ] - ! 5 T :
— m § — J ':L. ofl
! P P ) o
< ) )
=~ @ ) ) ) ® ) ' © @
— 203 -—
(2N+4) x @ 5.5 THRU ALL
L ®10.0 V5.0 (2N+4) x @ 5.0 ¥ 17.0
®8.0H7 V8.0 From far side M6x1.0 v 12.0 $»8.0H7 x 10.0 V8.0
/ ﬂﬂ M| o LI 1 -
I . Z i . . S G R \
i \ \
1 I
a , V4
- - -— - - - r— - - > || S8
o - - -t - - -— - - - ' '
—] e—- - -——- - - -—r- - - =
[ ° I
- 120
- (N-1) x 120 _
— Ls -—
P o = — BE_ 7 z
g | | mexEs | pars | WEE-AH@EA
(mm) (mm) (kg) DGL180AJM50 &%
100 3 420 12.7 W <2m/s
#4297 100% ikt
200 3 520 145 40
300 5 620 166 530
% 20
400 5 720 18.4 B o —_\
500 7 820 20.4 0
0 50 100 150 200 250 300
600 7 920 22.3 BEKE(mm)
700 7 1020 243 ——AJM50-B4 ——AJM50-B2
800 9 1120 26.2 m - E &
900 9 1220 28.3 J23E LR AIM50-B2 J2iREhLE AJIM50-B2
B EE330V B BE:600V
1000 11 1320 30.1 400 400 ——————~
350 [T 320
1100 11 1420 323 =300 % . .
Z250 e Z 240
1200 11 1520 339 R %gg 160
100
50 Bg
0O 2 4 6 8 0 5 10 15
EE (m/s) RE (m/s)
—¥gHh - [=31=) —®gHh - E1EH

=BoH

AN
N

MBS

S

[

e B0 H N

Earcy

AN

=

5 5 B

0P i

-HIN

Sl ET]

Akribis Systems

045



BB

MBI

[tk

AN SRS

o
O

okis

I-HIN | D>-H e

0> - Eo

SWasAS sIquYY

046

DGL &%/

DGL180 Hiki &5

m DGL180-AJM50-B4 R~ E

240
— 206 -
Dliimit switches extension cable out [ 154 —
6 - 6—— — - — ‘
[ |
|
- - b
4 4 |
:_‘ E ® - @— — - — ‘
Motor,hall,encoder cableout —— ‘ '
2 x @ 3.0 THRU ALL 8x @50 ¥V 17.0
L) ®80H7 ¥ 10.0 M6x1.0 V¥ 12.0
__ St/2+10(- Hardstop position) ___ St/2+10(+ Hardstop position)
St/2+2(- Electrical limit position) St/2+2(+ Electrical limit position
____St/2-8(Home index position) |
= : e R [ ¥l @ 9|,
N U
72 7 ~ ° L]
P P ] ° °
b ] ]
— ] @ ] @ ] (] @ @
- 203 -—
(2N+4) x @ 5.5 THRU ALL
L_1®10.0 ¥ 5.0 (2N+4) x @ 5.0 ¥ 17.0
®8.0H7V 8.0 From far side M6x1.0 v 12.0 ®8.0H7 x 10.0 ¥ 8.0
Mo 3 i —
H / - - JH | E— - - [ 3 - - H ‘
/. _ - _ _ i _ _ |
| i
i d a ol ©
- - - - - - - - - - N ©
T 4 43 | —
I
— - - - - - - - - - - = ‘
— 120 : :
3 . (N-1) x 120 - 3
— Ls -—
— " . = B i E
B | | BAKELs pams | WSB-NH ML
(mm) (mm) (kg) DGL180AJM50 &%)
100 3 480 151 EE < 2m/s
54277 100% SLb
200 5 580 17.2 40
300 5 680 19.0 530
% 20
400 5 780 211 B0 —_\
500 7 880 23.0 0
0 50 100 150 200 250 300
600 7 980 25.1 BEKE(mm)
700 9 1080 26.7 —AJM50-B4 —AJM50-B2
800 9 1180 28.9 m 1-%EE gh&
900 9 1280 30.8 JIiREhLE AJIM50-B4 FIiRehLE AJM50-B4
BERB&BE:330V BERB&HEE 600V
1000 11 1380 32.7 800 900
700 f-=---=====--====- 750
1100 11 1480 34.6 600 e e IO
= 500 = 600
< 400 =450
1200 13 1580 36.7 R 300 ~ R %0 \\\
200 AN
100 150
0 0
0 2 4 3 6 9 12 15
EE(m/s) RE(m/s)
—®/EH - [E37=p] —’EH - [E3=wa]




DGL180 kit &5

W DGL180-AUM3-S2 R~ &

180
146

94

imit switches extension cable out

191

Motor,hall,encoder cable out

2 x ¢ 3.0 THRU ALL
L1 ®8.0H7 ¥ 10.0

8x @50 V17.0
M6x1.0 V¥ 12.0

St/2+10(- Hardstop position)

a St/2+2(- Electrical limit position)

| — St/2-8(Home index position) -

< St/2+10(+ Hardstop position -
o St/2+2(+ Electrical limit position)

DGL &%

e ‘ )
— = _ | N o,
4 4 0| o °
“ [°) )
| e ® ® ® ® le © ©
! (2N+4) x @ 5.5 THRU ALL \ - 203
L ®10.0 ¥ 5.0 (2N+4) x ¢ 42 T 14.0
©8.0H7V 8.0 From far side M5x0.8 ¥ 10.0 ©8.0H7 x 10.0 7 8.0
/ ”—H LI o A 1
| o— - -—- - - | R -
S s S i s B 4 B B
! \ )
| / |
J , i ] ] i ] ] |
120
33 ey = (N-1) x 120 | 33
_ BE_ N S
BRI | KR, Ls mape | WAE-AH %
(mm) (mm) (kg) DGL180 AUM3 71
100 3 372 11.7 HE < 2m/s
F54277 100% &5tk
200 3 412 14.1 60
300 5 572 16.0 = 40
=
# 20
400 5 672 18.4 w
500 5 772 20.9 0
0 50 100 150 250 300
600 7 872 228 BB KE(mM)
700 7 972 25.3 ——AUM3-S4 ——AUM3-S2
800 9 1072 27.8 m - E &k
900 9 1172 29.7 FIELAUM3-S2 SRR
BEREEHBE: 330V
1000 9 1272 32.1 350
0] S — N
1100 11 1372 345 250
Z 200
1200 11 1472 36.5 R 150
100
50 : : .
0
0 2 4 6 8 10 12 14
EE(m/s)
RN ----I&EhH

BYS>B0H

MBI HE S

=3

it

FRERSHION | &

.
U

“

i

i

A

A

LA

B S

BB A

OM-HTNE | D

RS En

Akribis Systems

047



BY=>B0H

Pl

I=SEi3

[l

SN SN

Iy

3

OM-HB0ED | 0P 0 | O e

SWwalsAs sIquYY

048

DGL

25

DGL180 kit &5

mDGL

180-AUM3-S4 R~ E

240

itches extension cable out

imit Swi

-
o o (23]
b 0 I )
—pre—e——o ——e e
Motor,hall,encoder cable out— 2 %% 3.0 THRU ALL 8x 350 v 17.0
L1 ®»8.0H7 v 10.0 M6x1.0 7 12.0
St/2+10(- Hardstop position) St/2+10(+ Hardstop position)
St/2+2(- Electrical limit position St/2+2(+ Electrical limit position)
« St/2-8(Home index position)
- CE— ‘ T e
M o ! ~ O
” 0| (-]
4 [=e] o o
™ : (<] (€]
=~ ] ‘ | @ ] @ @ ‘ @ @ @
I |
(2N+4) x ¢ 5.5 THRU ALL
L 1910,075.0 (2N+4) x ¢ 4.2 v 14.0
©¢8.0H778.0 From far side M5x0.8 v 10.0 ©8.0H7 x 10.078.0
I —; s T 1
0 e - - —- - - - o—- © @ - & —H
A ! U T N S W
- - - — e
—q - - - ———o—H
T s
120
33 (N-1) x 120 33
Ls
_ " = = BE_ iy Hh4%
Baime | | mAKELls | gaps | DEE-AH @B
(mm) (mm) (kg) DGL180 AUM3 £7%I
100 3 432 13.9 RE < 2m/s
$§4247 100% L
200 3 532 16.5 60
300 5 632 18.4 & 40
=
& 20
400 5 732 20.8 &
500 7 832 232 0
0 50 100 150 200 250 300
600 7 932 25.2 BEKE(MM)
700 7 1032 276 ——AUM3-54  ——AUM3-S2
800 9 1132 30.0 m - E gz
900 9 1232 321 TIEEHLE-AUM3-S4 BB EEE
BERS%EBE: 330V
1000 11 1332 345 700
o]0 S — -
1100 11 1432 36.9 500 SN
Z 400
1200 13 1532 38.9 R 300 \\\
200
100
0 =
0 1 2 3 4 5 6 7
RE(m/s)
RN ----IBES




DGL &%/

1AM (OPN)

mDGL180 (&)

BYSBoH ‘

DGl8OJ5AO

MBS

(Rt

> ZERFEN SZ 0P -H i

“

BmaiTe:’

e
o4

MSSETTERSI A Kt -

N R o

I T B

5

b

5 R T

O i g

RN

ST

*:
O TRAETIZEIE100mm. INFHEE ML, BB AR E T2 (cust-service@akribis-sys.cn) o

Akribis Systems

F RN ER, A1, B R cust-service@akribis-sys.cno

049



DGL &%/

DGL200 B¥kith & TER AT

DGL200 H&H AT DGL200 T &5
=
2 BiSE =<y &
AN
Il
e mnRe - AJM80-B2 AJMS0-B4 AUM4-52 AUM4-54
¥ 4 N(8%) @100°C @ N 1745 348.9 110.0 221.0
U
§ [e31=¢i: ] N 550.2 1100.4 624.0 1248.0
ES
~ FEE +10% N/Arms 75.9 75.9 48.0 96.0
&
Il REBBER +£10% Vpeak/(m/s) 61.9 61.9 39.2 78.4
18]
il ARiE R @25°C +10%” Q 8.4 42 9.33 18.62
b2 rgim +30% (AM] ©
g 4S5 mH 373 186 7.67 15.33
';E ABIBERR £40% [AUM]
VAN
& #em(E%) @100°C? Arms 23 46 23 23
% B A Arms 9.0 18.0 13.0 13.0
7 —
ﬁr‘ﬁl‘ BEEABRE vdc 600 600 330 330
?;j PRI ER mm 20 20 60 60
=]
” WS =<vj &
;E’; BRITE mm 100-1200 100-1200 100-1200 100-1200
el Sy um 0.05/0.1
5 EEEMRAE um +1
/é KPELRE um/mm 2/100 2/100 2/100 2/100
}E BHELE um/mm 4/100 4/100 4/100 4/100
- THEHRE kg 42 6.1 32 4.4
=]
mEnE kg 20 30 60 70
A BARSE Nm 145 166 145 166
iz} O MEER25°C, AT HIATIR,
e © SIEVERAERET, S0.5KITRAL,
}% © BRENBIIEIKHZ,
4 © BEMERELHz, AUMR S ST ERA N £ 40%2F0 = BRSRR, R EAE R A A 5 R EA T, 79 FE—es, A5eE A £20%,
- o FENENREFEAREES IMAREAT L.
E?Z o MEMIEET AN BRI,
& o Y EFESBOIRATE, BRI I BRIV HFRR (cust-service@akribis-sys.cn) o
A BESEAEIE TR, RSB,
-
1=
]

OM-HB0ED | 0P 0 | O e

SWalsAS sIquYY

050




DGL200 Hki A5

m DGL200-AJM80-B2 R~TE

DGL &%

180
146 ‘
oo . . 94
Limit switches extension cable out
L T
| |
. [32]
|
o
T |
[—o———® 6 o1
Motor,hall,encoder cable out 2 x © 3.0 THRU ALL 8x 5.0 v 17.0
L1 ®80H7 V¥ 10.0 M6x1.0 ¥ 12.0
St/2+10(- Hardstop position) ___ St/2+10(+ Hardstop position)
St/2+2(- Electrical limit position) St/2+2(+ Electrical limit position
St/2-8(Home index position)
A f CE I A ®
— : — N Eko °
- ° ®
o (] ©
= ] ] ® @ ® ] @ @
(2N+4) x ® 5.5 THRU ALL . 225 —
L ©10.0 ¥ 5.0 (2N+4) x ¢ 5.0 ¥ 17.0
®8.0 H7 V8.0 From far side M6x1.0 ¥ 12.0 »8.0 H7 x 10.0 ¥ 8.0
[ —; s - \
! _ _ i _ _ i _ 1
¥ g
O wn
f - - - - - - - - - - 3 ™~
’ ’ | |
| |
T ) T ) ) ) T T ) ) |
—] ¢ - T - - ST - - -
° T
- 120
33, (N-1) x 120 33
Ls
B | | maxEls | omaps | WRE-AEBA
(mm) (mm) (kg) DGL200 AJMS0 51
100 3 420 14.7 IRE < 2m/s
$§££77100% S
200 3 520 16.9 40
300 5 620 193 5 30
% 20
400 5 720 215 - —\
500 7 820 239 0
0 50 100 150 200 250
600 T 920 26.1 BEKE(mm)
——AJM80-B4 ——AJM80-B2
700 T 1020 28.5 e =
m J1-EE itk
800 9 1120 30.5
HiEehE AJM80-B2 FIEREL AIMB0-B2
900 9 1220 33.1 BERES%EE:330V BERE&EE600V
600 ————— 600
1000 11 1320 35.2 500 e
1100 11 1420 37.6 Z 400 __400
R 300 Z 300
1200 11 1520 39.8 200 R 200
100 100
0 0
0 2 6 8 0 2 4 6 8 10
RE(m/s) EEE(m/s)
—®¥Eh [ 3i=Wa] —®Bgh - [ 23w

MBS | BSSB0 R

Sk

IS SRS | &

b=

i
=

BB B A

s SIS AR Sl b

Sl ET

Akribis Systems

051



BB

B I

[tk

AN SRS

ot
O

okis

IM-HIN | I>-H e

R SE T

SwalsAs sIquYY

052

DGL &%/

DGL200 ki R

m DGL200-AJM80-B4 R~TE

240
206
iimit switches extension cable out 154
e —
[32]
|
# o
T i
o -9 —— - A j
Motor,hall,encoder cable out—
2x ¢ 3.0 THRU ALL 8x ¢ 5.0 v 17.0
L1 9®80H7 Vv 10.0 M6x1.0 ¥ 12.0
St/2+10(- Hardstop position) St/2+10(+ Hardstop position)
St/2+2(- Electrical limit position St/2+2(+ Electrical limit position
St/2-8(Home index position)
[l ° ° ° ° ° ! [ @
o — —° =S
T P p T b= o o
= ) | ) ) ) ) ) [} [} CFE
! (2N+4) x ¢ 5.5 THRU ALL 225
L ®10.0 V5.0 (2N+4) x » 5.0 ¥ 17.0
®8.0H778.0 From far side M6x1.0 7 12.0 »8.0H7 x 10.078.0
T 3 -
H [ _ _ i _ _ i _ _ | H
[ i e . i i _ 1
/ |
g
(Yo} n
o™ ™~
\1 - - - P - - - - - - | —|
 m— - - ST T - - T - - [
s T
120
33, (N-1) x 120 33
Ls
— = . = BE_ i E
gwige | | mekes | pars | WEE-AH#EA
(mm) (mm) (kg) DGL200AJMS0 251
EE<2m/s
100 3 480 17.8
F5427/7 100% L
200 5 580 20.1 40
300 5 680 24 5 30
g
ﬁ 20
400 5 780 24.8 ® —\
500 7 880 26.8 0
0 50 100 150 200 250
600 7 980 29.4 BEKE(mm)
—AJM80-B4 —AJM80-B2
700 9 1080 315
800 9 1180 33.8 m 7% E i
900 9 1280 36.1 ga%{mﬁi %JMSO-B4 giiémzzz% /%JMso-B4
ML ERE:330V LR 600V
1000 11 1380 38.5 1200 ———— 1200 —————— T
1100 11 1480 40.7 1000 lggg
= 800 =
1200 13 1580 43.1 % 600 Z 600
400 400 >
200 208
0
0 > 2 5 8 0 2 4 6 8 10
EE(m/s) EE(m/s)
—R®RgEH - e37=ba] —R®REH - [E37=ba]




DGL &%

DGL200 kit R

W DGL200-AUM4-S2 R~TE

180

146
I£mit switches extension cable out 94

BYS>B0 1

[ 6-—-6—- 1

MBS

213
[k

[o—e—- i
Motor,hall,encoder cable om/ﬁﬂ

.0 THRU ALL| 8x »5.0 v17.0
v 10.0 M6x1.0 ¥ 12.0
St/2+10(- Hardstop position) St/2+10(+ Hardstop position)

R S0 H O

.
O

“

i

St/2+2(- Electrical limit position) St/2+2(+ Electrical limit position) )
\ St/2-8(Home index position)
I

91.7

(2N+4) x 9 5.5 THRU ALL
©10.0 v 5.0 (2N+4) x¢ 5.0 ¥ 17.
©»8.0H77 8.0 From far side M6x1.0 ¥ 12.0 ©8.0H7 x 10.078.0 &

L

H o— - —-—t- - - &— - ——- - — =

‘ ! ! ! 45
. . o i

™~

i i i

A

I
i
|
|
®
|
|
|
|
I
i

° |

Hﬁ

120
33 (N-1) x120 33
Ls

BB B A

K, Ls AR E m2E-H L
(mm) (kg) DGL200 AUM4 71

EE < 2m/s
100 3 380 14.6 54257 100% &b

200 3 480 18.0
300 5 580 204 B 50\
400 5 680 238 B 2

500 5 780 27.2 0 50 100 150 200 250 300 350

BRITIE

(mm)

OM-HTNE | D i

JapSED

600 7 880 29.6 REKE(MM)
——— AUM4-54 ——— AUM4-S2

700 7 980 33.0

800 9 1080 36.4 m - E gz

900 9 1180 38.9 bap:d

1000 9 1280 422 700
)
1100 1 1380 456 500
400

300
200
100

73(N)

1200 11 1480 48.1

Akribis Systems

053

H_H LI o L 1 ﬁ—

| 2



BB

B I

(il

BN S RFEH S0 H N

b A0S

IM-HIN | D>

R SE T

SWalsAS sIquYY

054

DGL &%/

DGL200 kit &5

W DGL200-AUM4-S4 R~

240
- 206 —
Limit switches extension cable out 154
% S — = [
I
a
- o
|
B e S '
Motor,hall,encoder cable out
2x @ 3.0 THRUALL 8x ® 5.0 ¥ 17.0
L ®8.0H7 ¥ 10.0 M6x1.0 V¥ 12.0
St/2+10(- Hardstop position) St/2+10(+ Hardstop position)
St/2+2(- Electrical limit position) St/2+2(+ Electrical limit position
i St/2-8(Home index position) |
= I — H ® ®
= l o : Ilo °
| : . 5 .
[} @
— ] | (-] @ (] @ (] @ @
| — 225 -
(2N+4) x @ 5.5 THRU ALL
L ®10.0 ¥ 5.0 (2N+4) x @ 5.0 ¥ 17.0
®8.0H7V 8.0 From far side M6x1.0 ¥ 12.0 $8.0H7x 10.0 V8.0
M s 1
L= H
D i T e i e T ey
| ﬁ
” ” WO [Ta]
\1 - - i— - - - - 7 - * ‘ iz
I I
= y
| I . o . i i . . !
[
— 120
3 - (N-1) x 120 -— 33
— Ls -—
— = . = B G c
wwie | | maEkEls | saRe | WEE-AREL
(mm) (mm) (kg) DGL200 AUM4 51
EE < 2m/s
100 3 440 17.6 #4547 100% SHE
200 3 540 21.0 100
5
300 - 640 25 ¥ 5o \
bl
400 5 740 26.9 & 2(5)
500 7 840 30.2 0 50 100 150 200 250 300 350
600 7 940 32.7 RABEKE(mm)
e AUM4-S4 e AUM4-S2
700 7 1040 36.1
800 9 1140 39.4 m 1-%EE gh&
900 9 1240 419 FEHL-AUMA-S4 SREKIEE
BERES%HE: 330V
1000 11 1340 452 1400
1200 7,
1100 11 1440 48.6 _ 1000 \\\
1200 13 1540 51.1 5 800
600 S
400
200
0 4
JEE(m/s)
il ----I&fEh



DGL &%/

1 gFEN (OPN)

mDGL200 (B&i)

BYSBOH ‘

DGL200§S018)30ADOLEAL

MBS

(Rt

> TR SIHIN

“

e
o4

TR’

MSSETTERSI A Kt -

N R o

I T B

i

Reayi

5 SR T

o> e

RN

ST

*:
O TRAEITIZENE 100mm, IN T EL 3TN, B R {18984 T2 (cust-service@akribis-sys.cn) o
K BHIREER, Al EH, B Rcust-service@akribis-sys.cno

Akribis Systems

055



DGL &%/

DGL260 B ¥kith & TER AT

DGL260 EEG AT DGL260 TTHE A7
2
2 S == v HE
AN
ﬁé BHAS - AJM100-B2 AJM100-B4 AUMS5-52 AUMS5-54
¥ Hah () @100°c ® N 2234 446.8 197.0 393.0
FY
§ IEEHES N 704.5 1409.1 1415.0 2830.0
ES
- JIEE £10% N/Arms 97.1 97.1 78.6 157.2
=
JI‘Iu REBHEH £10% Vpeak/(m/s) 79.3 79.3 64.2 128.4
1] -
= iBiEIEA @25°C +10%" Q 103 52 8.28 16.52
. )
w 1BiE]EE% £30% [AIM]
N mH
l:E AEiEIE +409% [AUM]® 472 23.6 13.0 26.0
[?J Bmm(E%) @100°C” Arms 23 46 25 25
‘% 3= E2p Arms 9.0 18.0 18.0 18.0
T,
% REBEBE vdc 600 600 330 330
2/7\\] R A mm 20 20 84 84
Zn
p- RS =<y #E
;Er; BRITIE mm 100-1200 100-1200 100-1200 100-1200
Eiz] k= um 0.05/0.1
g EEEAEE um +1
é KPELE pm/mm 2/100 2/100 2/100 2/100
E’E EEEAE pm/mm 4/100 4/100 4/100 4/100
- SHEHRE kg 6.1 8.6 6.6 9.9
=]
FERE kg 50 70 120 140
i) BAESIIE Nm 145 218 218 310
[ © WEBZE25°C, AT HUAT .
i) © SBETERA R, S0.5KIRERL.
1= © B EITE IkHz,
A © BRI BITE 1kHz, AUM BT S BT S EIRA R £ 40% 2 S ARSI, BT RE A RASS B/ MERTIE, WFS—I88E, FmEEN +£20%,
" o PN B HIER T ARSI MARE AE L
a o MEMIBETFHA N B NEITE,
s o LU EFTES B0 AE, BRAR IR L BIREUS B R (cust-service@akribis-sys.cn)
}E AB% S MG T, O BB
S
1=
A

OM-HB0ED | 0P 0 | DD sk

SWalsAS sIquYY

056




DGL &%

DGL260 kit &5

m DGL260-AJM100-B2 R~FEl =
=]
180 n
146 p]
Limit switches extension cable out 94 .
4
ij‘tJ
Z
E
JLJ
. . g i
P P ﬂ
%
, !
qz
PAN
[==}
5
R i &
Motor,hall,encoder cable out— 2 x @ 3.0 THRU ALL 8% 0507 17.0 e
U1 ¢ 8.0H7 v 10.0 M6x1.0 ¥ 12.0 %
St/2+10(- Hardstop position) St/2+10(+ Hardstop position) IS
St/2+2(- Electrical limit position St/2+2(+ Electrical limit position 2z
St/2-8(Home index position [EnE—
| | P
A I f ° ° I I H g
1
i i § P
— X
) l | ) ) ) ) : ) g
| j 2
(2N+4) x ¢ 6.6 THRU ALL e
L1911.07 6.4 (2N+4) x ¢ 5.07 17.0 =
®8.0 HTV8.0 From far side M6x1.0 ¥ 12.0 ©8.0 H7 x 10.0 78.0 A
—— | .
i ) e ) ; ) o ) T \ - %
) BB ) ) B ) T 4
! (i
| | | 9_}£
©| o =
| . | "
! I =]
hid
15
o - - -L- - - - - - =l
— — - - i 4 : - & - : 6--+---6 - - = ‘ ﬁ
120 o
33 (N-1) x 120 33 1%
el
Ls
i
=
il
_ = BE_ >
BmiTiE | | maAxEls | omams | BEE-RHH% a
mm mm ki >
( ) ( ) (kg) DGL260AJM100 &5 ‘7%
100 3 420 19.7 HE <2m/s ¥
15497 100% ekt &
200 3 520 22.8 80
=]
300 5 620 26.1 5 90 )
ﬁ 40 I
400 5 720 29.2 z 20 &
500 7 820 325 0
0 20 40 60 80 100 120 140
600 7 920 35.7 BEKE(mm)
700 7 1020 39.1 ——AJM100-B4 —AJM100-B2
800 9 1120 42,0 B - ERE gz
FIiEshLE AJM100-B2 FIEkERZE AJM100-B2 2
900 ° 1220 55 ERS LB 330 EREARE 600V £
]
1000 11 1320 48.5 800 800 |
700 f--n-nmnmtn-nn L < a
600 600
1100 11 1420 51.9 =500 =500 %
1200 1 1520 55.0 R 400 R 400 =
300 300 < £
200 200 =
100 100
0 0
0 1 2 3 4 5 0 2 4 6 8
EE(m/s) EE(m/s)
—®Eh - [E31=wa] —R®Eh =3zl

057



BB

B I

(il

A SRS

ot
O

ogis

o i | O e

R SE T

swaishs siquy

058

DGL &%/

DGL260 kit &5

m DGL260-AJM100-B4 R~ &

240
206
DLLimit switches extension cable out 154 |
T
~
)
4 P N
113 [ ———————
Motor,hall,encoder cable out—
2x ¢ 3.0 THRUALL 8x 5.0 v 17.0
L ®8.0H7 ¥ 10.0 M6x1.0 ¥ 12.0
St/2+10(- Hardstop position) St/2+10(+ Hardstop position)
St/2+2(- Electrical limit position St/2+2(+ Electrical limit position
| |_St/2+2(Home index position
E—_ = s = " 0
(=]
(=] -]
4 P — o )
— ©
o || ° ® ° ® ) (]
! (2N+4) x ® 6.6 THRU ALL ‘ 269
LJ®11.0 ¥ 6.4 (2N+4) x ¢ 5.07 17.0
»8.0H778.0 From far side M6x1.0 ¥12.0 »8.0 H7 x 10.0 ¥8.0
;[ ) | ) N i | ) oy ] | ) \ %
I [
O o
- - - i - - - - i - - - ™~ o)
pr 4 | o
| |
— - - L I Y - ®- — ﬁ\ L &- - — =
120
33 (N-1) x 120 33,
Ls
_ - " = BE_ N :
B | | maEkELls | maRe | WEE-AREL
(mm) (mm) (kg) DGL260AJM100 &%
100 3 480 38 EE <2m/s
F§477 100% &tk
200 5 580 273 80
300 5 680 30.2 5 0
'\ﬁ/ 40
400 5 780 33.6 & 20
500 7 880 36.7 0
20 40 60 80 100 120 140
600 7 980 40.1 BAEKE(mm)
700 9 1080 43.2 ——AJM100-B4 —AJM100-B2
800 9 1180 46.5 m 7J-%EE gh&
900 9 1280 49.6 N
ﬁﬁﬂi&AJMlOO-B4 JIiREhLE AIM100-B4
1000 11 1380 53.0 BEREEBE:330V BB EE600V
1600 1500 = T
1100 11 1480 56.1 1400 |-------===--- 1250
1200 —1000
1200 13 1580 59.4 Z 1000 = Ny
R 800 R 750
600 500
300 250
0
%71 2 3 4 5 0 2 7 6
BRE(m/s) RE(m/s)
—R®RgEH - [E37=ba] —RgEH - [E31=p]




DGL &%

DGL260 ki A5

m DGL260-AUM5-S2 R~TE i
240 %
- 212 - A
Limit switches extension cable out — 148 .
iF‘tJ
z
E
il i G \JL/
z , i8]
=i
b4
i ]
E’z
=
/ﬂ_ll p e p— — %‘; N
Motor,hall,encoder cable out — =
2% ©3.0THRUALL 8x ©5.0 V17.0 5
L ®8.0H7 ¥ 10.0 M6x1.0 T 12.0 =
|
__ St/2+10(- Hardstop position) St/2+10(+ Hardstop position) ;fﬁl\J
__St/2+2(- Electrical limit position) St/2+2(+ Electrical limit position) iz
‘ St/2-8(Home index position)
e —
W
=} . ° . ° . = ‘E_IF
. — 1=
|_\ - - - : &
§
— X
) (] (] () (] () (] ) ;«/fi
(2N+4) x @ 6.6 THRUALL H
L1110 T 6.4 (2N+4) x ® 5.0 ¥ 17.0 i
©8.0H7 8.0 From far side M6x1.0 T 12.0  ©80H7x10.0 ¥8.0 Pl
i 5}
H oI —» N N I - ® N - N P W—— &
i i i i i f i \ i e
- - S - - i - - T il
1 , 1 #
W o i}é
. e - = i
I ! 1 O
| l n
L _ _ | _ _ e _ _ 1=
‘ ! ! : | H
— - - I - - I 4 - - H /E\
120 ; 7
| - (N-1) x 120 - 15
2 Ls - Ea)
#
- = BE_f2 1 3 &
BRITE | | KR, Ls ware | WEBE-AH ML x
PAN
(mm) (mm) (kg) DGL260 AUMS5 %51 =
HE <2m/s 2
100 3 480 30.4 %
#4297 100% c5tb "]
200 5 580 353 150 T
[m=)
300 5 680 423 100 -
é A
i B
400 5 780 472 & 50 S
500 7 880 52.0 0 =
0 50 100 150 200 250 300 350 400
600 7 980 56.8 BEKE(mm)
700 9 1080 617 ——AUM5-S4 - ——AUMS-S2
800 9 1180 68.8 m H-EE s
900 9 1280 73.6
FEML-AUMS-S2 REEE é’
1000 11 1380 78.5 ERBLAEIE: 330V S
1600 3
1100 11 1480 833 1400 frmmrmmrammemmneat . 2
1200 n
1200 13 1580 88.2 Z 1000 )
R 800 2
600 &
400 <
200 5
% 1 2 4 5 6

BN - 1=V 059

A



BB

SISO -HIN | oS

SR

N
0y

IM-HIN | D>

o> - o

SWwalsAs sIquYY

060

DGL &%/

DGL260 ki &R 5

m DGL260-AUM5-S4 R~ E

A:mit switches extension cable out

@

[e——e———¢-—-
Motor,hall,encoder cable out/&

2x ¢ 3.0 THRUALL
L 19 80H7 v 10.0

16 X ® 5.0

v 17.0
M6x1.0 ¥ 12.0

St/2+10(- Hardstop position)
St/2+2(- Electrical limit position)
. St/2-8(Home index position)

St/2+10(+ Hardstop position)
St/2+2(+ Electrical limit position

[
o | — -
e .
o | ) ) ) ) ° °
| (2N+4) x ¢ 6.6 THRU ALL
L 1911.07V 6.4 (2N+4) x 5.0 ¥ 17.0
®8.0H7 78.0 From far side M6x1.0 ¥ 12.0 ®8.0H7 x 10.0 v8.0
/ -
H o : ‘ - : S - : \ o—FH
gD ! ! ! ] ! o \ ) [
T | | | | | | | JIRN
T \ | \ | \ | \ [l
) S I I R I A e o
| i | | N 1 °
T T
- | 1 1 1]
— ® - 6 - &~ - - - =
120
(N-1) x 120
Ls
— = BE_ N =
BmiTie | | maEKELls | omams | WAE-GH#E%
(mm) (mm) (kg) DGL260 AUMS %31
HE <2m/s
100 5 610 415
42 100% b
200 5 710 463 150
300 5 810 513 100
b
400 7 910 56.1 % 50
500 7 1010 63.2 0
0 50 100 150 200 250 300 350 400
600 9 1110 68.0 B K (mm)
700 9 1210 729 ——AUMS-S4 - ——AUMS-S2
800 11 1310 778 B H-FE s
900 11 1410 84.7 . .
ﬁﬁﬂ%—AEMS-M BEEE
1000 1 1510 89.6 ER SR 330V
3000 —
1100 13 1610 94.4 2500 [
1200 13 1710 99.3 Z 2000
R 1500
1000
500
O s
0 3
EE(m/s)
B ---- &




DGL &%/

1 gFEN (OPN)

m DGL260 (/)

BYSBoH ‘

DG26OJ45ADO

MBS

(Rt

> TR SR

“

e
o4

BSSETTERSI A Kt -

N R o

peii= e

5

s

5 S T

O i g

RN

P B

i
O FRETIZEIE100mm, SN ELAEDT, IBBX R E M B E T2/ (cust-service@akribis-sys.cn) o
K BRI ER, Al H], BB R cust-service@akribis-sys.cn,

Akribis Systems

061



